ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (B11) S ENLALY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

! = 7 = bl iml
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
3000
= Bl EgE] 188,568,187 174,184,211 14,383,976/ [= 8,034,214 & 1,531,130 N9,754 Al 4,828,386]
3100
=4 AP Y| 59,403,799 48,055,809 11,347,990, [= 7,308,885 & 1,452,155 1 N9,754 Al 2,596,704]
3110
Cx=D/ L 20,078,572 16,833,862 3,244, 710| [=2 918,306 = 503,328 1 A9,514 Al 1,832,590]
3111
SENLALS 2,851,557 2,934,079 AB2,522| [= N25,382 & A15,246 1) N9,514 Al A32,380]
200
AHSS Ol A 1,481,618 1,564,140 AB2,522| [= N25,382 & A15,246 1 A9,514 Al A32,380]
210
BXAIY 1,180,218 1,262,740 AB2,522| [= N25,382 & A15,246 1 N9,514 Al A32,380]
301
UL A2 1,062,498 1,145,020 N82,522
1,000,626 1,086,140 A85,514|02 &&t2UsH 2
o A0t U=H|IX
Z2A (320,000,000 x14!)-J| & (381,000,000 x14!)
= 261,000
(=) 30,500
() A9, 150
(Al A21,350
o A X2 XA
2 A (680,626,000 x14!)-J| & (705, 140,000 x 14! )
= A24,514
(%) A5, 148
(m) NT7,354
(Al A12,012
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ni; = b = m
- - 0:“ /d' O_|I-I o t” 17 A = j| =
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
46,272 43,280 2,992(11 J|EtR A2
o FHSHASAOM L SHOIEHH
2 (4,500,0009 2% )-D| & (5,000,00024x2%) = A1,000
(2) A700
(%) 2300
o ST Q0K ALY
Z X (900,0002 x 182 x80/100)-I1 & (900, 0002 x242x80/100)
= A4,320
(%) 1648
() A2,160
(Al) A1,512
o HRAZHREZN 1702Ix48,892m = 8,312
(=) 5,818
(Al) 2,494
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML MIEt: (3112) S AFALY MIMIEE: (210) 2 ALY EENECESED
ooa ooy | V! N A = I =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
4,200 2,400 1,800/01 2O H
o Ad2ae| ARFZF 04|
A (10,0002 x4 x1052)-J| & (10,0002 x5H x48L! )
= 1,800
(=) 1,800
301
UL A2 3,129,729
3,129,729|11 J|EtE A2
o ==HRMIESH ALY (8,764ha) M oH2
-4,535,563,0002 = A4,535,563
(2) 4,535,563
o MASSHERAIIEHMA
- WASSHSEIFIESMAIY(9,310ha DREE2Z)(36
5,476,797 0002 x 14! 5,476,797
(=) 5,476,797
- FNEBBSAXFXISHMAIS (144.30ha =2 2)
36,138,000% 14l 36,138
(=) 36,138
o MAHAFE F HI AL
ZA(909, 104,000&x141)-J1 & (991,406,000&x 14])
= A82,302
(2) A82,302




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML MIE: (3112) S AANY HIHIEE: (210) 2 = AFE EENESEE)
ot = J eS| m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o RAHECXEXNESNMAY
2 A(133,821,000& x141)-J1 & (138,127,000 x 14!)
= 4,306
(=) 23,014
(%) A341
(Al A951
o H MiisIt & A2 SotsIt AR
- B THHHs Ot XIR(8,744.42ha)
2,098,660,0002! x 14! = 2,098,660
() 314,799
(Al 1,783,861
- ZIZHIE M2H SotsIE X
3,000 x45, 749 [H = 137,247
(%) 41,174
(Al 96,073
o HHIYEL Ba2
2 & (30,0002 x308E )21 & (30,0002 x512E) = AB, 120
(2) A6, 120
o NSHSAXFZIIEM ALY
ZH (106,178,000 x14!1)-J| & (97,000,000 x 141)
= 9,178
(=) 9,178
302
0] =2 TH oH 55,839 774 55,065




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
Sa2
55,839 774 55,065(02 Mol 2 A2
o BHZE "UHI" Tt s&H2 =2+ (586.14ha) (36X)
28,776,000 x 1Al = 28,776
() 28,776
o EHE "LIHI" ol =&=S HIH(2.30ha) (36X)
376,000 x 14! = 376
(%) 376
o 4~5E NIt SZ=2 S22 (517.44ha) (36X)
161,955,000 x16/100 = 25,913
() 25,913
402
0IZHRH=0| 943,998 940, 468 3,530
bS]
943,998 940, 468 3,530/01 RI2t =8 X
o REAHX)| 22
2 (5,500,000 x48CHx40/100)
- JIA (5,500,000 x46CHx40/100) = 4,400
() 1,320
(Al 3,080
o HHIYAESHI =22
2 (2,900,000 x4CHx80/100)
- JIA (2,900,000 x5CHx70/100) = A870




Z:(3000) 2 MINEHl  2:(3100) s 2= A 2] 8 (3110) s ™M HIE: (3112) S AFAFY RIMIE: (210) 2 ZAFY EENESEE)
ooa oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 580
(Al) A1,450
220
KA AL 1,142,235 1,144,735 22,500
206
X 24| 7,500 10,000 A2500|c SELES)| SEPU (W, 5 E2) Moy
-2,500,000< = 22,500




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML M (3113) S HIIBHESAIY  HIAIE: (210) 2= ALY EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
3113
S| B R A ALY 2,372,219 2,253,719 118,500 [= 40,000 & 3,000 0 Al 75,500]
200
AHS Ol A 2,359,099 2,240,599 118,500 [= 40,000 & 3,000 o 0 Al 75,500]
210
YSXAY 1,746,099 1,696,099 50,000 [= 40,000 & 3,000 0 Al 7,000]
402
0I2HXH=0] 1,263,000 1,213,000 50,000
bS]
1,263,000 1,213,000 50,000|01 QIZtX=2E =
o EH AKX SHEHHI NS ALY (2RI
50,000,0002 x 14! = 50,000
(=) 40,000
() 3,000
(Al) 7,000
220
KR AFSS 613,000 544,500 68,500
402
0IZHRH=0| 421,000 352,500 68,500
bS]
421,000 352,500 68,500(01 QIS =X
o EEH HUMHIE FEXGHS Y
A (5,000,0002 x62x70/100)
- J1&(5,000,0002 x152x70/100) = A31,500
o S5 X2 EHZAIZAHEZL=75n) (Al =X B E 25080+ )




X (3000) ARINSHl  2H:(3100) 4 AT 8 (3110) SR HIE:(3113) IR A AR HIHIE : (220) KHRI AL S ELNEERE

=

P = b = ml
off A o N A = ol %
e AE MM = ;| IA A2

=

2al
i
Ol

n
V.

100,000, 000& x 14] = 100,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3115) RS EAAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o =2 Il H | oy i}
o & = At = 0 2
X 2.5 IS HIAIE 2 O A M| = oA 2
3115
SESTAY 2,692,929 0,674,337 18,502 [= 0 < 102,977 1 0 Al A84,385]
100
2 A0l & 16,820 14,820 2,000
120
2 AR 2| 16,820 14,820 2,000
201
QB2 o Y| 14,020 12,020 2,000
14,020 12,020 2,000/01 LBt
o 1.dutAa=|
- ADTAK AFZAEOE 29AY 2E2
2,000,000 x 14! - 2,000
200
NN 2,676,109 2,659,517 16,502 [=2 0= 102,977 0 Al A86,385]
210
HEAY 2,213,382 2,148,667 64,715 [= 0 < 102,977 0 Al A38,262]
302
01 2= TH o 2,859 0 2,859
=
2,859 0 2.859(02 MHaHE A2
o HM145 EHE "UH" TIoh SAALS 22X (BX)
2,859,000 x 14! - 2,859
(%) 2,859
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3115) RS EAAY NIAIEE: (210) B = ALY (2] (&9 :&¥]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
402
0IZ2HRH=0] 2,075,440 2,013,584 61,856
bS]
2,075,440 2,013,584 61,856(01 QIS =X
o MelOlah ot SI|22/H EEXK(36X)
101,106,000 x50/ 100 = 50,553
(%) 50,553
o EHZE "LIH|" HoH S0 XIS (36X)
3,000 x43, 9754 XFx50% = 65,963
(%) 65,963
o ZAIIoH HI7A HILGIRA AlE=E2H
2 A (509,837,000 x35/100)
- JI A (666,009,000 x35/100) = A54,660
() 16,398
(Al N38,262
220
KR AFSS 462,727 510,850 A48,123
402
0IZHRH=0| 453,227 501,350 N48,123
bS]
453,227 501,350 N48,123]01 QI2IXtEE X
o ZHE £E2FH I
ZH (50,000,000 x6/100)-21 & (200,000,000 x6/100)
= A9,000
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ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH]

S 5 (3110) S H N HIg: (3115) RES KA HIKIE: (220) KERI AL EEN LR
) = p] ¥ il
off Ao o = ) =
A2 s HIE NI = o - N
o TEHIAA HILERA F2As XX
23X (27,0002 x 180% x 1275 x35/ 100)
- D1 (27,0002 x 180 x 1505 x35/100) = A39,123
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ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3100) 5= 40 EHH] & (3110)=sFHY Mg :(3118)sMECHAIZR Y MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

ni; = | & ] m
ol oo o = ) -
BB S N NN = o & % = oA
3116
SMNETHAEZ2G 817,520 856,778 A39,258
100
Z a0l At 782,480 816,338 A33,858
110
oIyl 502,283 536, 141 A 33,858
101
o121 | 502,283 536, 141 33,858
245,707 272,707 A27,000101 D122
o 23 =¥
213 (178,816,0002! )-71 X (205,816,000 = A27,000
42,000 48,858 A6,85806 JtH K&
o Yutx
Z23(36,021,000& )-21& (42,879,000& ) = A6,858
200
A3 0fl &t 35,040 40,440 A5,400
220
AHHIAF 35,040 40,440 25,400
401
NR=Ral =i 26,100 31,500 25,400
CH |
26,100 31,500 A5,400|01 A& HI
o HO§Q HOAL HX (RIS, B - 28)
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X (3000) ARINSHl  2H:(3100) 4 AT 8 (3110) SR HIE:(3116) s A2 CIAIZ2 Y HIHIE : (220) KHHI AL ELNEERE

=

; = bl = ml
off A o N A = ol %
o Bt NIEE . KIAIE = of Ao A u

=

2al
i
Ol

n
V.

Z2&(9,600,000&x14!)-21& (15,000,000 x141) = 5,400
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE Mgt (3121) S AR S ALY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l &b o A = ol =
I 28 HE L MAE =] O]l &b oM = A 2
3120
=LMEE 34,155,314 26,053,074 8,102,240 [=2 6,390,579 &= 948,827 1 A240 Al 763,074]
3121
SMESALS 1,384,216 1,298, 181 86,035 [= 27,487 & 28,659 1 0 Al 29,889]
100
A0l A 98,202 100,243 A2,041] [2 A1,561 & 0 0 Al A480]
110
ol A H| 22,755 24,796 A2,041] [2 A1,561 & 0 0 Al A480]
101
o1 24| 22,755 24,796 A2,041
22,755 24,796 A2,041110 LAIAIS Q122
o EAUSE MAB XL
2 & (10,378,000 x141)-J1 & (12,419,000 x14!) = A2,041
(2) A1,561
(Al) A 480
200
A Ol & 1,286,014 1,197,938 88,076 [= 29,048 & 28,659 1 0 Al 30,369]
210
BXAIY 993, 364 905, 288 88,076| [= 29,048 & 28,659 0 Al 30,369]
301
UBtH A2 158,990 159,640 AB50
158,990 159,640 AB50[11 J|EFR ALZ
o A 2242 Z2A MEY
ZE (5,000 x2,4105)-21 & (5,0008x2,2405) = 850
(%) 255
(Al 595
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Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I & (3120) =4 E Mg (3121) S AT EAY HIAIE: (210) B = AL (=3[ dE]

! =2
= 0l y m
— of Ao Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
o AZ0E X2 XY MM -1,500,0008 = A1,500
(%) A450
(Al A1,050
o BRZAXFHZ X
Z A (30,0002 x3105x70/100)-21 & (30,000 x3105x70/100)
= 0
(=) 1,395
(%) 930
(Al A2,325
o SIRLTLOLX| M E ALY
ZH (50,0002 x7505 )-21 & (50,0002 x7505 ) = 0
(2) 13,125
(%) 3,750
(Al A 16,875
o Z0IEXAIZ2EIM X
ZE (60,0002 x1005)-21 & (60,0002 x 1005 ) = 0
(=) 1,274
() 826
(Al) A2,100
302
012=2! TH H 16,497 15,899 598
Saz2
16,497 15,899 598|02 THGHE A2
o Z=AH20F BHE "L T 2 7HI(36X)
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3120) =4 E Mg (3121) S AT EAY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

! =2 Bl eS| H mi
of A o | - A = I =
B e e M = W & % E oA N
598,000 x 14! = 598
(%) 598
307
0I2H0| A 217,488 233,261 15,773
217,488 233,261 A15,773]02 QIR A S X
o BHREOXIMA OHE ALY
ZE (10,0002 x1,5465 )-J1 & (260,000 x8405x4/100)
= 6,724
() 1,681
(Al 5,043
o TEHAEZR ol
A (421,0008x141)-J| & (5,057,000 x 14!) = A4,636
() A 1,390
(Al) N3,246
o BRS=H X
ZH (5,000 x8605x70/100)-21 & (5,000 x8605x70/100)
= 0
(=) 645
(%) 430
(Al A1,075
o SNRYTAALY
2 (198,597,00024x141 )= & (216,458,000 x 14!)
= A17,861
(=) A 13,396
() A1,340
(Al) A3,125
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3120) =4 E Mg (3121) B AT EAY NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
402
0IZ2HRH=0] 485,033 382,542 102,491
bS]
485,033 382,542 102,491/01 212t Xt=28 =
o UAZ MEXZ2 A 36,000,000 x 14l = 36,000
(%) 10,800
(Al) 25,200
o EpN2LHeIAIE X
A H (244,428,000 x14!)-J| & (177,937,000 x 14! )
= 66,491
(=) 24,595
() 12,569
(Al) 29,327
405
KA SH] 1,410 0 1,410
1,410 0 1,410/01 ML SEF SH|
o EMASER XAIS(FEH 722)(36X)
1,410,000 x 1CH = 1,410
(=) 1,410
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Z:(3000) B HMIHEHI  2:(3100) === &KL I g (3120)FbAE NI (3122) o 2= AHALES MIAIE: (120) 2 &t = FH ?HE]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
3122
off &F = &FALS 29,434,079 21,417,874 8,016,205, [= 6,363,092 &= 920,168 w! AN240 Al 733,185]
100
S0l At 200,753 151,553 49,200
120
daH 3| 198,399 149,199 49,200
201
2 ot2 3l 103,859 100,859 3,000
103,859 100,859 3,000/01 et
o 1.2t
"O>0l HiCH MEnd" 28 T2 MH
3,000,000& x 14| = 3,000
301
LetE a3 26,400 10,200 16,200
16,400 200 16,200 11 JIEt2 &=
o SYHOHYEHX(UHES RU2))2 BX3 A=
1,200,000& x4524x30/100 = 16,200
307
gIztold 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000(04 QIZtHAIE L - 2
o FEZ SMS(HI) =H 30,000,000& x14) = 30,000
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

[

[=)

A
.

MI8H: (3122) o 2 =&AL

NIAIEE: (210) 2R A

IEGRE)

2 bl |
&t - =
.2 HE HAE = 5 A
200
Abe Ofl &F 29,233,326 21,266,321 7,967,005 6,363,092 = 920,168 683,985
210
2XAY 26,940,122 19,152,405| 7,787,717 6,363,092 = 920,168 504,457
201
yered 70,212
70,212 Hhe 2|
Lo 2H|
Lol MR S AP
4,000,00024x 14! 4,000
3,200
400
400
2HOIH - 07 20 S
2,000,000 x 14! 2,000
1,600
200
200
LHOIE 2O +42  2,000,0002 x36= 72,000
57,600
7,200
7,200
HEUHME L +6 L A28
-3,000,0008! 3,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(=) A1,500
(Al A1,500
o 6.2 2|
- X4 Mo -3,000,0008 = 23,000
(=) A1,500
(Al A1,500
o 10. XtakAl ety
- HXEHE HH SFH
ZE(1,212,0002x141)-D| A (3,000,000&x14l) = A1,788
(=) N894
(Al N894
301
UL A2 2,425,456 10,000 2,415,456
2,415,456 0 2,415,456|11 J|EtE A2
o MOIHYREXN HYX2
25,000, 0002 x36 X = 900,000
(2) 720,000
(%) 90,000
(Al 90,000
o & - P ZEIIX BAH
42,096,000 x36 X = 1,515,456
(=) 1,212,367
() 151,546
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3120) =M E MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 151,543
302
01 2=2! TH oH 144,193 0 144,193
SpNE=
144,193 0 144,193(02 Mol A2
o EHE "LIHI" HoHOIOF MAH X2 (36X)
133,544,000 x 14! = 133,544
(= 133,544
© 10.21~10.24 2= =2 TIGH It MH KR (36X)
10,649,000 x 14! = 10,649
(= 10,649
401
AlAH e 18,276,923 17,738,049 538,874
CHH|
18,232,375 17,447,501 784,874101 Al&H|
o HM145 ENE "UtH|" TsH=E3
- gt g
(HE 1218 TIoHE P2 AH36X)
144,034,000 x 14! 144,034
(= 100,999
(€ 43,035
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

! = J| = H mi
of &b o | - A = Sl %
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 . -

30,281,0002! x 14! = 30,281
(=) 21,234
(%) 9,047

- ARBNE

2 A2 S TG E 22 A} 48,877,000 x 14l = 48,877
(=) 34,274
(%) 5,841
(Al) 8,762

M| st T6HE 22 A} 51,118,000 x14!l = 51,118
(=) 35,846
(%) 6,109
(Al) 9,163

AEH2IE T2 22 Al

162,076,000 x 1Al = 162,076
(=) 113,650
(%) 19,371
(Al 29,055

C QT 12|E TIsH=E R 2 A

136,899,000 x 14! = 136,899
(=) 95,995
(%) 16,362
(Al 24 542

12|83 T R2A 41,292,000 x 14!l = 41,292
(=) 28,955
() 4,934
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] &:(3120) =4 AMAE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
! = J eS| m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 7,403
St 1218 maiER2A! 42 297,000 x 14l = 42,297
(=) 29,659
() 5,055
(Al 7,583
o BIE "UiHI" ToH=E R (oMl 2=H)(36X)
140,000 x200E = 28,000
(2) 28,000
o USHi1218 HEAIMEAIY (A HERBAHZ 10080+ 36X)
2 A (486,440,000 x14!)-DJ| & (386,440,000 x 14! )
= 100,000
44,548 290,548 A246,000|03 Al &2 CHYI
o MIGHAIY FH I UXt MM -246,000,0008 = A246,000
(=) A 123,000
(Al) A 123,000
402
0I2HXH=0] 5,565,768 946,786 4,618,982
bS]
5,040,768 916,786 4,123,982/01 RIZtXH=2E X
o ASZCISHA (HE2212 4HA)
600,000,000 x80/100 = 480,000
(=) 300,000
(%) 90,000
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

[

[=)

A
.

MI8H: (3122) o 2 =&AL

NIAIEE: (210) 2R A

i, HI Im]
- At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 = A A

90,000

o 10.21~10.24 2 E Z IIH=7(36X)
- s 6,699,000 x = 6,699
5,775
924
- Y- o7 4,243,000 x = 4,243
3,658
585
o e ¢z H2UD| 1,000,000 x140CHx80/100 = 112,000
56,000
56,000

o EIE "UiY|" TiEFR(36X)

- APS A 82,304,0002! 1 = 82,304
( 73,375
( 8,929
- A QLA 3,238,318,0002!x 1 = 3,238,318
( 2,910,831
( 327,487
- oY -7 163,469,000 x 1 = 163,469
( 140,922
( 22,547
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] &:(3120) =4 AMAE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- s 36,949,000 x 14! = 36,949
(=) 31,853
() 5,096
525,000 30,000 495,000(02 OI2HCHEH AL HI
o OHSIE 22l 30,0002 x36x452 = 48,600
(=) 38,880
(%) 4,860
(Al 4,860
o OM{&BHA H™ell 11,000,00024%x36% = 396,000
(=) 316,800
(%) 39,600
(Al) 39,600
o HOTXH™eaH 1,400,000 x36% = 50,400
(=) 40,320
() 5,040
(Al 5,040
220
KR AFSS 2,293,204 2,113,916 179,288 [= 0 = 0 A240 Al 179,528]
206
X 24l 3,000 3,480 N80 |0 HASOIHAETAL A2 Mo -480,0008 = A480
() A240
(Al A240
401
NE=LET =] 1,934,590 1,784,822 149,768
CH
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE MI8H: (3122) o 2 =&AL NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
1,930, 462 1,780,694 149,768 |01 Al&H]|
o H145 BHE "LHl" OBAIA D=
- Sdcg ZHIA 6,481,000&x1A = 6,481
~ Jlgie suE 7,531,0002Ix 141 = 7,531
- YIiZd & 19,619,000&x1A& = 19,619
- FEI62 g 16,137,000@x14!l = 16,137
o "OlRI0] BICH MDA 292 s HAXEH HE
100,000, 000& x 14! = 100, 000
402
1220 300,843 270,843 30,000
=
300,843 270,843 30,000(01 PIZFTI =R X
o WHJI ZHEA K& 25,000,0002x80/100 = 20,000
o MHIIH2 AES &EX 10,000,000&x1A = 10,000

_28_




R :(3000)ZRHONLH 2 (3100) 5 4 AN 2] 5 (3130) =2 XE HE: (3131 A D22l MIHIE: (120) 2 At = 24 ] (28] (o9 2]
A = ) 8y m
of Ao | | . A = I =
a2t & NS MAlE =2 o &b oM = A2
3130
=0 )|arE 5.169.913 5.168.873 1,040
3131
Heze 3,461,242 3,460,202 1,040
100
24 AHOH| A 2.752.801 2.751.761 1,040
120
2 A=A Y| 492,991 491,951 1,040
202
o1l 75,200 74,160 1,040
50,000 48,960 1,040/01 2U404H]

o Molgds&Aus w2ttt W=x0it|
|

40,000& x13E x2& = 1,040
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (RINXSZHEEMY  HAE:(120) 3 & (=3[ dE]

ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
3200
INES=RE DS | R=u] 15,687,814 14,137,664 1,550,150 [= 710,146 = 44,263 1 0 Al 795,741]
3210
INEEE DN (D) R=— 10,493,040 9,226,339 1,266,701 [= 618,000 &= 0 u 0 Al 648,701]
3211
NS B HE S AL 235,801 234,801 1,000
100
2 A0 & 226, 141 225, 141 1,000
120
A& EH| 205,434 204,434 1,000
203
HRF=4dl 49,600 48,600 1,000
43,000 42,000 1,000/ 03 Al =& 2 F=&H|
o NABH a3 AREAY) 1,000,0002 = 1,000
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&:(3000) 2 MIOHE I 2:(3200) Xl =& HMIJH £l 8 (3210) NS F Mo HIE:(3212) 01 XI 2 ALY NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3212
714X 2 AHY 1,063,885 1,118,885 A55,000
100
28801 & 59,640 84,640 A25,000
120
2 A= 2| 59,640 84,640 A25,000
307
B1240| & 55,000 80,000 A25,000
0 25,000 A25,00004 DI2HSAHEE - Pl
o JIYH M3 (1A ouz
~25,000, 0002 A25,000
200
A0l & 1,004,245 1,034,245 230,000
220
XHA At 1,004,245 1,034,245 230,000
307
SRR 870,000 900,000 230,000
§70,000 900,000 £30,000/08 Ol X2 & 2
o OIMEEZ
205 (870,000, 0002 )-71 & (900,000, 000 ) 30,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH &1 (3210) XIS B MK Mg (3213) =M NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

p = | | ol ]
ol aF o Al = ) -
BB S N NN = o A %z oA 2
3213
SVEE 457,808 499,108 A41,300
100
2 404l & 227,420 268,720 A41,300
120
AR A 227,420 268,720 A41,300
201
st A bl 19,670 28,370 8,700
19,670 28,370 A8,700/01 YLyt Y|
o 1.Yurg|
- NEAR(SSOIRIXICHAICE) N4 E2S KA MUY
~4,300,0002 - A4,300
o 7.94%82
- HAKHEA DEZRH SAURH(LE)
213 (1,600,0008 )-71 % (6,000,0002) - A4,400
301
QutD AD 14,290 38,890 24,600
9,000 28,200 £19,200(07 212+21=2201 4|
o WANMTAl HAE DBHE AIIoiH AU
~19,200, 00024 - A19,200
2,000 7,400 A5,400| 11 JIEH2 A2
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M Mg (3213) =M NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
o HANNEA DE2DH MEBH| (L)
Z A (1,800,000 )-J1&(7,200,000€) = AN5,400
307
o120 A 52,000 60,000 A8,000
47,000 55,000 A8,000/02 QI2tHAE X
o HeDoaTs FAS Y HIIH X

Z & (2,000,0009)-21&(10,000,000& ) /8,000
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Zr:(3000) 2 MIOHEHl  2t:(3200) XIS & MIJH I 8H:(3210) Kl <= 2 &I JH 2 N8 (3214) 4B =R E MY HIAIE: (120) B A= [2H] [ 3]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 & HEL NAE =2 ol &b oA = A 2
3214
WS |=R=E ALY 3,794,604 3,604,604 190,000 [=2 90,000 &= 0 W 0 Al 100, 000]
100
A0 A 671,104 711,104 A40,000
120
RN ES I R 671,104 711,104 A40,000
307
01201 & 480,000 520,000 240,000
330,000 370,000 AN40,000(02 SI2tB A B X
o EE)|=0|MHAE SHXS M2
-40,000,000& = 240,000
200
AHL O &F 3,123,500 2,893,500 230,000 (=2 90,000 &= 0 0 Al 140,000]
210
BXAY 1,123,000 893,000 230,000 [=2 90,000 &= 0 0 Al 140,000]
307
01201 & 1,123,000 893,000 230,000
667,000 437,000 230,000(02 QI2+FZAE X
o IEI|=0|MHE AR (HHSEXR)
130,000,000 x 14! = 130,000
(= 90,000
(Al 40,000
o HEZBE ¥ HUUXIHEASL(NURI)AIE (ZESTH)
100,000, 000& x 14! = 100,000
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2:(3200) XIS B MoK & (3210) X HH M Mgt (3216) & Dt X1 & NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
3216
NBIPNE 4,032,131 2,860,130 1,172,001 [=2 528,000 & 0 o 0 Al 644,001]
200
AHS Ol A 4,014,941 2,842,940 1,172,001 [=2 528,000 & 0 0 Al 644,001]
210
BXALY 2,641,640 1,849,640 792,000 [= 528,000 & 0 0 Al 264,000]
402
0I2HXH=0] 792,000 0 792,000
bS]
792,000 0 792,000|01 QI2iXt=2E =
o S2A22a5 A 500,000,0002/x90/100 = 450,000
(=) 300,000
(Al 150,000
o ZSXAHMEH AX 380,000,0002/x90/100 = 342,000
(=) 228,000
(Al 114,000
220
KA AFS 1,373,301 993,300 380,001
401
NE=LE =] 260,901 100,900 160,001
CHH|
258,895 100,000 158,895 (01 Al&H]
o =ECAEU G2 L TRELDAHAIMZTIEMZ 8OUHOHR)
- AAIEA 152,490,0008x4.2/100 = 6,405
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3210) X HH M NI (3216) & IHXI & NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

i = J| s u] im)
o & = At = 0 2
X2 E HE A = oM o = oA 2
- A& 152,490,000&x14al = 152,490
2,006 900 1,106|03 Al& 2 0HYI
o BCAFU sl4E U TRYELTA
152,490,0002 x0.725/100 = 1,106
402
1220 1,074,400 854,400 220,000
=
970,000 750,000 200,000(02 01 ZHCH 8 AFR! ]
o EYMI HAE XNSHAMY 23
Z2 & (970,000,000 x14] )21 & (750,000,000& x14!)
= 220,000
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

iz = J| A u] im
ol o o o = . ~
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
3220
SR = 5,194,774 4,911,325 283,449 [=2 92,146 &= 44 263 1 0 Al 147,040]
3221
22 XS AL 5,194,774 4,911,325 283,449 [= 92,146 &= 44 263 1 0 Al 147 ,040]
100
A A 815,300 770,036 45,264
110
o121l 184,663 182,999 1,664
101
ol 2| 184,663 182,999 1,664
97,277 95,613 1,664|09 £ E0I1L£2
o B0 (s0IR32e)
=L bIP=
Z2H(23,100@x2H x5 x12& )-J1 & (23, 100@x2Hx2 = x 12 )
= 1,664
120
FAE A | 630,637 587,037 43,600
201
282 A 264,170 235,570 28,600
195,470 193,070 2,400(01 Let2AH|
o 3.2Z222LHA
- Ofi%oIZ2& &)=
AA (1,500,000 x12€ )-21 & (1,300,000&¥¢x12€) = 2,400
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=N

(3000 ZHMLH  2:(200)TSBMHLY 81 (3200) BRI ME: (32N BREEAY  AME:(120) 242 (==
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
68,700 42,500 26,20002 3 ALK 2 H]
o 1.geag|
- S0IZ THOEHL0l BF, A
L AEEA Y DB EALEN(ZEI] OGS AERE S)
9,000,0002!x14! - 9,000
QUAIZERIREl OHYENE MR
8,000,0002!x14! - 8,000
CHE EA=01 I (80+60m) 10,000,00081 = 10,000
o 7.9%2
- S0IZ THOEHL0l BF, A
. g%ipﬁ}/\l lel'
205 (4,000,0002 x27H)-71 & (4,000,0002x13H) = 4,000
ERE RN RHIQT
~4,800,000¢! - A4,800
203
SEELST 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000/03 AlIZR LR ERY]
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
Ol &b oA Ab = 9l =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o TBIAIEGH0 =X, YRFLH| 5,000,0008 = 5,000
301
UBIE A2 42 747 32,747 10,000
34,590 24,590 10,000/09 S ALAIH| 2 A2
o 50|12 T&IEHL0 &, A
- AR oA LU AB £ QI SAX =4
5,000 x1,000% x2A! = 10,000
200
AHSS Ol A 4,379,474 4,141,289 238,185 [= 92,146 & 44,263 1 0 Al 101,776]
210
BXAIY 2,773,154 2,570,347 202,807 [= 92,146 & 44,263 1 0 Al 66,398]
401
NG 2,459,904 2,257,097 202,807
CHH
2,451,807 2,249,000 202,807 101 Al&H|
o AZE12| HLE2E =XE 2ERZAHEHE"LIHI")
- AAIEAHHI(36X) 166,907,00024%x4.08/100 = 6,810
(=) 6,810
- A&t 160,097,000 x 14! = 160,097
(2) 69,024
(%) 36,428
(Al 54,645
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Z:(3000) 2 ML Hl 2 (3200) X <& HIJH L 8 (3220) 2 2EE Mg (3221) 2 RS ALY HIAIEE: (210) 2 & AL 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o Ha=2F HOIAlM 2RZAHEIZ"LIHI")
35,900,0002! x 14! = 35,900
(=) 16,312
() 7,835
(Al 11,753
220
XEHI AL 1,606,320 1,570,942 35,378
207
o Ol ety 48,778 60,000 A11,202
48,778 60,000 A11,222101 29|
o étﬂ%%%’m EIXNHE J=2HE 24
2 A (24,800,0002 x141)-I1 X (30,000,000& x14!) = A5,200
o S0l 2AZX 23 XIE XA
2 (3,978,0002x14!)-D| & (10,000,000 x14!) = AB,022
401
NE=LE =] 1,505,752 1,491,752 14,000
CHH
1,496,400 1,486,400 10,000({01 Al&H]
o S0IRTBX IR2E BLZAHEHZE"LIHI")
2,500,000 x4H A = 10,000
4,000 0 4,000(04 SHAF2HRA Al & H|
o HLOIEA BEUHAIEZ MIIAX
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3200) XIS B HIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
4,000,000 x 14l = 4,000
402
0I2HRH=0] 30,000 0 30,000
bS]
30,000 0 30,000(01 QIR =X
o 30| |ME SXIX4H(3ha)
20,000, 0002 x 1Al = 20,000
o 0|2 HL0l S& Al =XE =4
10,000,000 x 14! = 10,000
405
KHAE S 11,200 8,600 2,600
11,200 8,600 2,600/01 AALSEHSH|
o HAIEE I 2 130,000 %x2000 = 2,600
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&

1(3000) 2 MOHEH 2

(3300)=EXEE

Mg (3311)=XI8H

NIAIEE: (120) B & A

34|

(=3[ dE]

ni; = | & ] imi
ol oo o = ) -
BB ME AANE = o & W = oA
3300
=S ENI S EI L] 77,736,766 76,080,530 1,656,236 [= 15,183 & 34,712 W 0 Al 1,606,341]
3310
A TR 10,945,444 9,595,934 1,349,510 [= 11,783 & 34,712 W 0 Al 1,303,015]
3311
=XNdHA 5,189,369 4,060,850 1,128,519 [= 11,783 & 34,712 W 0 Al 1,082,024]
100
2 404 & 118,269 113,315 4,954
120
A& EH| 68,752 63,798 4,954
201
2ABr2 | 44,832 39,878 4,954
44,832 39,878 4,954101 LEt23|
o 3.Z2ZQIUMA
- SN sANNERES 4,953,780& = 4,954
200
AHES Ol A 5,071,100 3,947,535 1,123,565 [= 11,783 & 34,712 W 0 Al 1,077,070]
210
SRAE 1,585,975 1,412,410 123,565 [= 11,783 & 34,712 W 0 Al 77,070]
401
LTS 1,481,169 1,357,604 123,565
CH
1,472,865 1,349,300 123,565|01 Al &t
o et Ael &4
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
o - J A m
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- ALAI& A 100,000,000&x5.11/100 = 5,110
- A&t 94,890,000 x14l = 94,890
(%) 30,000
(Al 64,890
o HM145 EHE "LHHI" TIsH=E R Jt22 AXY
23,565,000 x 11 & = 23,565
(=) 11,783
(%) 4,712
(Al 7,070
220
KA AL 3,535, 125 2,535,125 1,000,000
401
NE=LE =] 3,234,605 2,234,605 1,000,000
CH
3,226,422 2,226,422 1,000,000(01 Al&H]
o 242X NAHOIHE A (EUD2A 1,00084 021 )
- ALAI& A 1,000,000,0009x2.99/100 = 29,900
- A&t 970,100,000 x14l = 970,100
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& (3000) B HMIOHEH]  2:(3300)=EXAEEINLH] &:(3310) AHE K2R MIEt: (3312) At 22| At NI KIEE: (220) RERIAFS (2] [ &3]
o B J 3 mi
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3312
NETETEIPNE 5,756,075  5.535,084 220,991
200
A0l & 5,664,479 5,443,488 220,991
220
XHA A 1,339,279 1,118,288 220,991
308
XIS S 279,667 257,167 22,500
N
279,667 257,167 22,500(05 XISt S 2
o NZAYRES
- A
215 (22,500, 0002 x324 4 )-71 & (22,500, 0002 x27H 2 )
- 22,500
401
NPT 958,262 782,462 175,800
Chbl
955,800 780,000 175,800(01 Al & H|
o AEIIE D OFQICI22H0F ALAIA
25,800,0002!x 14! - 25,800
o SHE SHE YUY &
- AAE] 150,000, 00021x5.91/100 = 8,865




Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N MIgH: (3312) At e At NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = | | ol m}
of & o Al = ) -
2.8 NE NN = o & % = oA
~ Al 141,135,0002x 14! = 141,135
402
QIR =0 85,150 77,459 7,691
&
10, 150 2,459 7,691/01 QI =L
o EDMHIAIE 1% SaHmsh &z
~2,459,0002 - A2,459
o DDHA JIBEE I3 Al
14,500, 00024%70/100 - 10, 150
403
TEI S S 15,000 0 15,000
NERIES
15,000 0 15,000/02 = J12H S Ofl CHEHCH & ARt b
o T ZUNMEDY ST L2 A
15,000,000 x 14! = 15,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ni; = J| S ] m
o & o o = ) -
LB HIEHIAE = O
3330
FafS R el 65,805, 156 65,498,430 306,726 [= 3,400 &= 0 0 Al 303,326]
3331
Fag=R-ups| 1,161,356 1,211,091 ~49,735) [= 3,400 = 0 o 0 Al A53,135]
100
Z a0l At 969, 456 996, 391 A26,935
110
o124l 843,685 871,620 A27,935
101
il 843,685 871,620 A27,935
233,454 261,389 A27,935|08 JIEHA &=
o BARE
- =23
Z& (1,281,160 x98 x 128 x1.024)
- J1&(1,462,0002x9% x 128 x1.024) = A 19,999
- Jgay
23 (135,606,000&x2/12)-J1& (161,686,000& x2/12)
= A4,346
- yoag
24 (139,010,000&x1.9/12)-J1& (161,686,000& x1.9/12)
= A3,590
120
& XA 125,771 124,771 1,000
203
=Y 20,200 19,200 1,000
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Z:(3000)BMIOHEHl  2:(3300)=EAHAEZIL| &:(3330)2H & 242 MIgH:(3331)HE8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

! =2 J| = bl mi
O & = At = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
13,000 12,000 1,000/03 AlME=XARFKIH|
o T2z ARF=XH| 1,000,0008 = 1,000
200
AHSS Ol AF 191,900 214,700 NA22,8000 [= 3,400 & 0 0 Al A26,200]
210
BXALY 3,400 0 3,400, [=2 3,400 & 0 0 Al 0]
401
AlAH e 3,400 0 3,400
CHHI
3,400 0 3,400101 Al&dl
o HERAZLIH| 3,400,000 x14l = 3,400
(2) 3,400
220
KR AFSS 188,500 214,700 226,200
206
X 2ul 108,000 123,200 A15,200/c HIE HE= Z2DHE XNH(PCER DR2TH)
23 (66,000,000 )-J13 (70,400,000 ) = A4,400
o BES FZHE=2 A2DHE XANM(PCER DRLBE)
Z A (42,000,000 )-2|1 & (52,800,000 ) = A 10,800
403
XSS 70,000 81,000 A 11,000
xeold
70,000 81,000 A11,000(02 2|2 S0l CHEHCH & AR H
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ZH:(3000) B MIOHEH] 2:(3300)2EXNEZIHEH| &:(3330)Ha e Mg (3331) AL A MIAIE: (220) REMIAFS 2[R EH]
ol = 5] 5 | b m
ol o o - A = 5 =
B A HIEHAIE = o A M| = oA 2
o HTAES HAAM
25 (25,000, 0002 )-71 = (36,000, 0002 ) A 11,000




(3300) = E N EEIHLH & (3330) 2 & 2tel Mg (33B2)XIAB A2 A MIAIE: (220) RERIALES (=3[ dE]

oo oo | oo & - ol =
2 of &b o s A 2
62,448,329 62,410,699 37,630
61,948,329 61,810,699 137,630
56,970,506 56,832,876 137,630
401
NE=LET =] 56,970,506 56,582,876 387,630
CHHI
56,018,570 55,630,940 387,630(01 Al&H]
o HES HXFTSA & T2 X2 AH(L=50m,B=3.5m)
2 (75,000,0002)-J1 A (100,000,0002! ) = A25,000
o QA 22U HHESIOHIEZTYH T2FH|
Z (132,630,000 )-J1& (150,000,000 ) = A 17,370
o QMG 24| LYIFXNFH EXHZAHL=100m,B=10m)
(ANH=XEBE2, 36xX)
30,000,000 x 1Al = 30,000
o B35 TAHEZZ(F1-56)8 - T&
2 & (1,273,090,0002 )-21 & (873,090,000 ) = 400,000
403
XX SHS 0 250,000 250,000
X0l ™
0 250,000 A250,000/02 2| 2+S0llCHEHCHEE AR HI
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HEZAY  AIAIE: (220) REAMI AL [

EENELEE)

Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300) = E Xt 8h:(3330) A& 22| MI&t:(3332) Xl ol &
ni; = m
AF o ]l imi " 2 ) =
ELME L AAIE & oA s A&
o HEIA-0Is2AEZ2 sttty dAIAE=S EXIH 58 du2
-250,000,000& = A 250,000
400
olglgl S 500,000 600,000 A 100,000
420
JIE 500,000 600,000 A 100,000
=2 500,000 600,000 A100,000 o AIEHMEEX 2E0IS3(L2XNS)E LS HAHHAS
&3 (500,000,000&)-21& (600,000,000 ) = 100,000
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X:(3000)BHIONLH] 2+ (3300)2EXNADEINLY| 3h:(3330) 2L 22 ME: (3333) T2 R Z2IAFY MM : (220) RERIAHES SH][ce A
oo oo | oo & - ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
3333
CE2R X 2| A 2,195,471 1,876,640 318,831
200
A Ol & 2,193,871 1,875,040 318,831
220
KR AFSS 2,193,871 1,875,040 318,831
207
of Ao ey| 51,102 70,000 A 18,898
51,102 70,000 A 18,898|01 22H|
o AJIX S2EX B HHIJ|2H & = (258km)
23X (51,102,000 )-J1&(70,000,000&) = A 18,898
401
AlAH L 2,142,769 1,805,040 337,729
CHHI
2,137,729 1,800,000 337,729/01 Al&H|
o T2EXT MM L DHEAH25IHA)
& (847,990,000 )21 & (400,000,000&) = A52,010
o SHel~YBIAIH2I2E 21 = & H|(L=800m,B=3m)
2 H(289,739,000& )-J1A (300,000,000 ) = A 10,261
o RUXYL S2ES L IZ2E AXZA
400,000, 0002 x 1Al = 400,000
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&:(3000) 2 MIOHEHl  2:(3400) w E22d| &:(3410) S22 Mgt (3411) S22l At NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
3400
nEeelt] 35,730,808  35,910,208]  A170,400
3410
nER2 35,730,808  35,910,208] A 170,400
3411
DE 22N 35,739,808 35,910,208 A 170,400
100
2 A0 o 46,200 96,600 A50,400
120
2 A=A Y| 46,200 96,600 A50,400
301
olBtp AR 16,200 66,600 £50,400
16,200 66,600 £50,400] 11 JIEH2 A2
o DEINC ABLS
25 (9002!x20, 000 x3/ 100x50/ 100x602 )
~ I (9002/x20, 00021 x3/ 100x50/ 100x1802) = A32,400
o M0 AWNMIHS S B2 ASHOIN 48 MA2
~18.,000, 0002 - A18,000
200
AFEL0f & 34,373,708, 34.493.708 A 120,000
220
XAl A 34,237,593 34,357,503 120,000
307
21240| & 33,877,593 33,997,503 120,000
33,877,593  33,997.503|  ~120,000/09 24 ALE
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X0 (3000)ZRONLH  2:(3400) DE22lH| 5t (3410) DE 22| HIEH: (3411) DEZ2I A MIHIEE: (220) KR A 2 (28] [0 Ha)
A = ) 8y m
of Ao | | . A = I =
a2t & NS MAlE =2 o &b oM = A2
o NEIICOISX QTS0 2ABA
24X (502120, 0002 X602 )-J| = (5021 x20, 0002 x 1802 )
- 120,000
M = 8 A 188.568,187|  174,184.211| 14,383,976
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